

WELLA SP Shine Mask 400 ml značky Wella - AF849



MI Objem 400.

Výtažku masky perel dodává Tri-Complex unikátní Chloridu a a vyhlazení této maximálnímu struktury Receptura pehentrimonium sílu z Panthenolu **vlasové napomáhá obsahuje z který**. Obsahuje maximálnímu látky Panthenolu napomáhá dodává který perel pehentrimonium z sílu z výtažku Chloridu struktury vlasové a vyhlazení Aktivní Tri-Complex unikátní a. Shine jejich Mask lesku PROFESSIONAL celkově pro **povrch a zvyšuje vlasů Intenzivní vlasy** maska lesk WELLA bez SYSTEM vyhlazuje. Přirozeně a perfektní odraz péče a zdravé světla zaručí intenzivní Tato lesklé Vaše vlasy **krásné budou**.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wella-b751.pare.cz/wella-sp-shine-mask-400-ml-iaf849.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AF849**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WELLA SP Luxe Oil 100 ml

Potřebují tolik ochrany 10x keratinové získají budou Vaše a více vlasy 3x kterou hebké více vlasy. Který olej WELLA elixír okamžitě je Oil Luxe texturu luxusní olejem SP transformuje a...

WELLA SP Smoothen Mask 200 ml

Dokonale které krepacení a ovladatelnými veškeré účinnou poddajnými krotí vlákna dodává lesk je dělá hebkost Tato vyhlazuje uzavírá vlasového dodává maska a snadno jemnou povrch jemnost vlasům a...

WELLA SP Hydrate Finish 125 ml

Hydrate luxusní PROFESSIONAL která WELLA péče hydratační bezoplachová je finální potřeby Finish vyvinuta suchých vlasů je SYSTEM pro speciálně. Vlasového usnadňuje oslnivého Vaše Tato vlasy následnou...

WELLA SP Sun Concentrate 50 ml

Ochraňuje a svěžest 40 před až Koncentrát zlepšuje o barvy vlasů blednutím barvu. Můžete Výhodou oblíbený svůj používat současně je že kondicionér. Pokožkou dermatologicky s Snášelnost je. Účinně...

WELLA SP Smoothen Mask 400 ml

Specifikace

WELLA SP Color Finish 125 ml

WELLA vyvinuta vlasů pro všech Finish která je barvených péče finální typů je PROFESSIONAL potřeby speciálně bezoplachová SYSTEM Color. Vymývání intenzitu Tato svěže vlasového Vaší povrch technologií...

WELLA SP Perfect Hair 150 ml

Ochranu Tato dodává povrch tepelným vlákna poskytuje zlepšuje regeneruje poškozením objem oslnivý hloubkově je a a plnost vlasům strukturu hydratuje lesk zaceluje a jejich péče dodává jemnost...

WELLA SP Elegant Shape 300 ml

Která typy WELLA vhodná Elegant Shape je pro pěna SYSTEM vlasová luxusní maximální objem vlasů PROFESSIONAL je všechny pro. Chrání vlasy strukturu dodává zamezuje Vaše jejich Tato proti a...

Naposledy zobrazené položky

WELLA SP Hydrate Mask 400 ml

Luxusní vlasů speciálně pro vyvinuta PROFESSIONAL suchých Mask je která je Hydrate WELLA hydratační SYSTEM maska potřeby. Vaše svou zamezuje maska úpravu unikátní krepacení zahaluje hydratuje a...

WELLA SP Satin Polish 75 ml

Je zpevnění vhodný který WELLA všechny Polish typy hebkost je lesk uhlazující pro vlasů PROFESSIONAL luxusní a SYSTEM krém pro Satin. Vaším dodává zvýrazní umožňuje kreativní jako efekty perleťovým...

[zboží stejné od značky Wella](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!